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flexibility



Versorgungs-Leitungen 
supply cable

wo gute Versorgung wichtig ist ... 
where optimal supply is important ...

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet106

Anwendung
Die UL/CSA approbierte CC-Servo PVC-586 eignet sich zum Anschluss von Servo- und DNC-Motoren. Sie entspricht dem DESINA®-
Standard und ist geeignet für den gelegentlich bewegten Einsatz. Als Versorgungsleitung wird sie trotz UV-Beständigkeit bevorzugt  
im Innenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung, wo mineralische Öle sowie mechanische Beanspruchungen  
auftreten. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit der CC-Servo 
PVC-586 hohe Standzeiten erreicht.

application
CC-Servo PVC-586 is used to connect servo- and DNC-motors. The cable is DESINA® conforming and can be used for occasional  
flexible applications. Despite the UV resistance this cable is preferably applicable indoors. It is used in areas where mineral oils and 
mechanical load occurs. By a special cable structure and selected material compounds with the CC-Servo PVC-586 high durability 
is achieved.

Aufbau
Blanke, feindrähtige Kupferlitze. Aderisolation aus PVC oder PP, Aderfarben schwarz mit weißen Ziffern und Schutzleiter  
(grüngelb), Adern gemeinsam verseilt. Außenmantel auf PVC-Basis, UV-beständig, weitgehend öl- und kühlmittelbeständig,  
flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06). 
Farbe DESINA®-schwarz (RAL 9005).

construction
Fine strands of bare copper wires, PVC or PP core insulation, cores are black with consecutive white numbering and  
a greenyellow protective conductor in the outer layer, cores twisted in layers, PVC-based outer sheath, UV-resistant,  
resistant to oil and coolants, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06).  
Colour DESINA®-black (RAL 9005).

CC-Servo-PVC-586
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 				    DIN VDE/IEC   	 600/1.000 V
							       UL/CSA   	 1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				    4.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feindrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 5 oder 6/ class 5 or 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 20 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:  -30°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	     -5°C bis/to +70°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:  7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0285
							       UL: Style 20886
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

ConCab kabel Mainhardt  SERVO 586  4G2,5 E172073 C US AWM STYLE 20886  0,6/1kV  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl / 
Querschnitt

no. of cores / 
cross-section

Aderzahl / AWG 

no. of cores / 
AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

586 160 400 4 G 1,5 4 x  AWG 16 58 9,5 139

586 160 700 7 G 1,5 7 x  AWG 16 101 12,7 173

586 140 400 4 G 2,5 4 x  AWG 14 96 10,5 203

586 140 500 5 G 2,5 5 x  AWG 14 120 11,6 256

586 120 400 4 G 4 4 x  AWG 12 154 11,9 310

586 120 500 5 G 4 5 x  AWG 12 192 13,4 359

586 100 400 4 G 6 4 x  AWG 10 230 13,9 430

586 080 400 4 G 10 4 x  AWG 8 384 18,4 790

586 060 400 4 G 16 4 x  AWG 6 614 24,8 1.100

586 040 400 4 G 25 4 x  AWG 4 960 27,3 1.600

586 020 400 4 G 35 4 x  AWG 2 1.344 30,6 2.096

586 010 400 4 G 50 4 x  AWG 1 1.920 36,3 2.960

107ConCab kabel connects

CC-Servo-PVC-586
motor supply cable 0,6/1 kV

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request.

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet108

Anwendung
Die UL/CSA approbierte CC-Servo PVC-C-585, geschirmt, entspricht dem DESINA®-Standard und eignet sich als Versorgungsleitung 
von Frequenzumrichtern sowie Servo- und DNC-Motoren. Durch das Kupfer-Abschirmgeflecht wird der Einsatz dort ermöglicht, 
wo erhöhte Anforderungen bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden. Sie ist geeignet für den  
gelegentlich bewegten Einsatz. 

application
CC-Servo PVC-585 shielded UL/CSA and DESINA® conforming is used for frequence converters and to connect servo and DNC-
motors. The overall copper shield enables the cable to be used for applications in which high protection against electromagnetic  
disturbances are required. The cable can be used for occasional flexible applications. 

Aufbau
Blanke, feindrähtige Kupferlitze. Aderisolation aus PVC oder PP, Aderfarben schwarz mit weißen Ziffern und Schutzleiter (grüngelb), 
Adern gemeinsam verseilt, mit bzw. ohne PVC-Innenmantel, Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten. Außenmantel auf 
PVC-Basis, weitgehend öl- und kühlmittelbeständig, flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-
1-2:2005-06). DESINA®-orange (RAL 2003).

construction
Fine strands of bare copper wire, PVC or PP core insulation, cores are black with consecutive white numbering and a greenyellow 
protective conductor, cores twisted together in layers. with resp. without PVC inner sheath, tinned copper shield. PVC-based outer 
sheath, resistant to oil and coolants, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06). 
DESINA®-orange (RAL 2003).

CC-Servo-PVC-C-585
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 				    DIN VDE/IEC   	 600/1.000 V
							       UL/CSA   	 1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				    4.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feindrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 5 oder 6 / class 5 or 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 20 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:  -30°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	     -5°C bis/to +70°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:  7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0285
							       UL: Style 20886
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

ConCab kabel Mainhardt  SERVO 585  4G2,5 E172073 C US AWM STYLE 20886  1.000V  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl / 
Querschnitt

no. of cores / 
cross-section

Aderzahl / AWG 

no. of cores / 
AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

585 1604 08 4 G 1,5 4 x AWG 16 95 10,1 132

585 1404 08 4 G 2,5 4 x AWG 14 144 11,3 182

585 1204 08 4 G 4 4 x AWG 12 208 13,0 274

585 1004 08 4 G 6 4 x AWG 10 312 15,2 380

585 0804 08 4 G 10 4 x AWG  8 484 19,7 602

585 0604 08 4 G 16 4 x AWG  6 739 25,8 859

585 0404 08 4 G 25 4 x AWG  4 1.121 28,0 1.343

585 0204 08 4 G 35 4 x AWG  2 1.544 32,2 1.852

585 0104 08 4 G 50 4 x AWG  1 2.129 41,0 2.680

109ConCab kabel connects

CC-Servo-PVC-C-585
motor supply cable 0,6/1 kV, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request.

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet110

Anwendung
Die CC-Servo 2Y-(St)-CY-587 und CC-Servo 2Y-(St)-CH-1587, doppelt geschirmt, eignet sich als Motoranschlussleitung bei erhöhten  
Anforderungen an die elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) für Frequenzumrichter bei mittlerer mechanischer Beanspruchung
in trockenen und feuchten Räumen. Ein technisch abgestimmter Leitungsaufbau mit doppelter Abschirmung und spezieller  
kapazitätsarmer Aderisolation erlaubt einen störungsfreien Betrieb von Frequenzumrichtern mit Servo- und DNC-Motoren  
überall dort, wo hohe Anforderungen bezüglich der maximalen Frequenz und größere Kabellängen verlangt werden. Für weiter  
erhöhte EMV-Anforderungen sind die Typen mit dreigeteiltem Schutzleiter vorgesehen.

application
CC-Servo 2Y-(St)-CY-587 and CC-Servo 2Y-(St)-CH-1587 double shielded are designed for application with high EMC  
requirements to connect motors and frequency converters and can be used for medium strain application in dry and damp areas.  
The low capacitance PE core insulation allows a disturbance free application in frequency converters, servo and DNC-motors  
especially where longer cable lengths are needed. For optimized EMC-Design, cables with three core protective conductor should 
be used. 

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 				    600/1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				    4.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feindrähtige Kupferlitze / fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 5 / class 5
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 20 MOhm x km
Kopplungswiderstand / coupling resistance:		  max. 250 Ohm/km

Temperaturbereich / temperature range:			   fest verlegt / fixed installation:  	 -30°C bis/to +80°C
					     bewegt / flexible application:  	   -5°C bis/to +70°C
Biegeradius / bending radius:				    bewegt / flexible application:  	 15 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0285

Aufbau
Blanke, feindrähtige Kupferlitze. Aderisolation aus Polyethylen (PE), Aderfarben farbcodiert nach DIN VDE 0293 Teil 308 
mit einem oder einem drei-geteilten Schutzleiter (grüngelb), Adern gemeinsam verseilt, Abschirmung aus Aluminium- 
Folie, Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten. Außenmantel auf PVC-Basis oder aus halogenfreier Polymermischung, 
flammwidrig und selbst-verlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06). Die Mantelfarben sind in der Tabelle 
auf der nächsten Seite aufgeführt. Der Außenmantel in schwarz ist UV-beständig.

construction
Fine strands of bare copper wires. PE (polyethylene) core insulation, core colours acc. to DIN VDE 0293, part 308 with one 
(or three) greenyellow protective conductor(s). Cores twisted in layers, aluminium foil, tinned copper shield. PVC-based 
or halogen-free outer sheath, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06).  
For the outer sheath colours please refer to the table on the next page. The outer sheath in black is UV-resistant.

CC-Servo 2Y-(St)-CY-587 / 2Y-(St)-CH-1587
kapazitätsarm, doppelt geschirmt

ConCab kabel Mainhardt  SERVO CY-587  0,6/1 kV   

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

CE

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl und Querschnitte
no. of cores and cross-sections

Mantelfarbe
outer sheat colour

Betriebskapazität
operating capacity

ca. / approx. 
(nF/km)

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

587 0015 004 Li2Y(St)CY  4 G 1,5 transparent 105 87 10,8 140

587 0025 004 Li2Y(St)CY  4 G 2,5 transparent 125 133 12,4 298

587 0040 004 Li2Y(St)CY  4 G 4 transparent 150 213 14,6 486

587 0060 004 Li2Y(St)CY  4 G 6 transparent 165 298 17,5 625

587 0100 004 Li2Y(St)CY  4 G 10 transparent 195 492 19,8 863

587 0160 004 Li2Y(St)CY  4 G 16 transparent 240 726 23,5 1.285

587 0250 004 Li2Y(St)CY  4 G 25 transparent 260 1.118 27,4 1.871

587 0350 004 Li2Y(St)CY  4 G 35 transparent 280 1.662 31,9 2.616

587 0500 004 Li2Y(St)CY  4 G 50 transparent 320 2.345 37,4 2.935

587 0700 004 Li2Y(St)CY  4 G 70 transparent 360 3.196 42,0 3.941

587 0950 004 Li2Y(St)CY  4 G 95 transparent 410 4.316 47,4 5.286

CC-Servo 2Y-(St)-CY-587 optimiertes EMV / optimized EMC -Design ,  UV-beständig / UV-resistant

587 30015 002 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 1,5 + 3 x 0,25 schwarz / black 86 10,2 140

587 30025 005 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 2,5 + 3 x 0,5 schwarz / black 144 11,9 220

587 30040 007 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 4 + 3 x 0,75 schwarz / black 224 14,1 323

587 30060 010 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 6 + 3 x 1 schwarz / black 298 15,8 420

587 30100 015 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 10 + 3 x 1,5 schwarz / black 511 19,0 615

587 30160 025 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 16 + 3 x 2,5 schwarz / black 215 751 22,5 898

587 30250 040 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 25 + 3 x 4 schwarz / black 235 1.204 26,0 1.325

587 30350 060 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 35 + 3 x 6 schwarz / black 250 1.535 29,5 1.718

587 30500 100 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 50 + 3 x 10 schwarz / black 270 2.156 35,0 2.402

587 30700 100 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 70 + 3 x 10 schwarz / black 290 2.980 38,5 3.056

587 30950 160 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 95 + 3 x 16 schwarz / black 305 3.530 44,0 4.165

587 31200 160 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 120 + 3 x 16 schwarz / black 315 4.276 48,0 5.074

587 31500 250 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 150 + 3 x 25 schwarz / black 325 5.488 53,0 6.128

587 31850 350 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 185 + 3 x 35 schwarz / black 335 6.835 57,5 7.475

587 32400 425 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 240 + 3 x 42,5 schwarz / black 345 8.851 66,0 9.491

587 33000 500 00 Li2Y(St)CY-JB  3 x 300 + 3 x 50 schwarz / black 360 10.881 73,0 11.521

CC-Servo 2Y-(St)-CH-1587 optimiertes EMV / optimized EMC -Design ,   halogenfrei / halogen-free

1 587 30015 002 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 1,5 + 3 x 0,25 grau / grey 86 10,2 140

1 587 30025 005 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 2,5 + 3 x 0,5 grau / grey 144 11,9 220

1 587 30040 007 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 4 + 3 x 0,75 grau / grey 224 14,1 323

1 587 30060 010 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 6 + 3 x 1 grau / grey 298 15,8 420

1 587 30100 015 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 10 + 3 x 1,5 grau / grey 511 19,0 615

1 587 30160 025 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 16 + 3 x 2,5 grau / grey 215 751 22,5 898

1 587 30250 040 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 25 + 3 x 4 grau / grey 235 1.204 26,0 1.325

1 587 30350 060 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 35 + 3 x 6 grau / grey 250 1.535 29,5 1.718

1 587 30500 100 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 50 + 3 x 10 grau / grey 270 2.156 35,0 2.402

1 587 30700 100 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 70 + 3 x 10 grau / grey 290 2.980 38,5 3.056

1 587 30950 160 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 95 + 3 x 16 grau / grey 305 3.530 44,0 4.165

1 587 31200 160 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 120 + 3 x 16 grau / grey 315 4.276 48,0 5.074

1 587 31500 250 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 150 + 3 x 25 grau / grey 325 5.488 53,0 6.128

1 587 31850 350 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 185 + 3 x 35 grau / grey 335 6.835 57,5 7.475

1 587 32400 425 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 240 + 3 x 42,5 grau / grey 345 8.851 66,0 9.491

1 587 33000 500 05 Li2Y(St)CH-JB  3 x 300 + 3 x 50 grau / grey 360 10.881 73,0 11.521

111ConCab kabel connects

CC-Servo 2Y-(St)-CY-587 / 2Y-(St)-CH-1587
low capacitance, double shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request.

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet112

Anwendung
Die UL/CSA approbierte und dem DESINA®-Standard entsprechende CC-Servoflex PUR-580 eignet sich zum Anschluss von Servo- 
und DNC-Motoren. Als Versorgungsleitung wird sie in Energieführungsketten, Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und 
Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung, wo aggressive bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Be-
lastungen auftreten. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-
Servoflex PUR-580 höhere Standzeiten erreicht. Der Polyurethan (PUR) Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen an die Reiß- 
bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit.

application
CC-Servoflex PUR-580 UL/CSA and DESINA® conforming is designed to connect servo and DNC-motors. It is used as a supply cable 
in power supply chains, automatic handling equipment and robots. It can be used in- and outdoors and in areas where agressive 
and mineral oils or high mechanical stress occur. A special cable structure and high quality materials ensure a long service life.  
The polyurethane (PUR) outer sheath is cut and notch resistant and non-abrasive.

Aufbau
Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polyester (TPE), Aderfarben schwarz mit weißen Ziffern und Schutzleiter 
(grüngelb), Adern in sehr kurzen Schlaglängen gemeinsam verseilt. Der Außenmantel auf PUR-Basis ist halogenfrei, UV-beständig, 
flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), adhäsionsarm, hydrolyse- und  
mikrobenbeständig. DESINA® schwarz (RAL 9005).

construction
Superfine strands of bare copper wires, polyester (TPE) core insulation, cores are black with consecutive white numbering  
and greenyellow protective conductor. PUR-based outer sheath is halogen-free, UV-resistant, flame retardant and self-extinguishing  
(acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06), low-adhesive, and resistant to hydrolysis and microbes.  
DESINA®-black (RAL 9005).

CC-Servoflex PUR-580
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
höchstflexibel, halogenfrei

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 				    DIN VDE/IEC   	 600/1.000 V
							       UL/CSA   	 1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				    4.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:   -50°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	    -40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285
							       UL: Style 10264 / 20234
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel Mainhardt  Servoflex 580  4G4 E172073 C US AWM STYLE 20234  0,6/1kV  80°C  DESINA 

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl / 
Querschnitt

no. of cores / 
cross-section

Aderzahl / AWG 

no. of cores / 
AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

580 160 400 4 G 1,5 4 x AWG 16 58 8,8 108

580 140 400 4 G 2,5 4 x AWG 14 96 10,2 156

580 120 400 4 G 4 4 x AWG 12 154 11,6 229

580 100 400 4 G 6 4 x AWG 10 230 13,2 311

580 080 400 4 G 10 4 x AWG 8 384 16,5 503

580 060 400 4 G 16 4 x AWG 6 614 19,2 743

580 040 400 4 G 25 4 x AWG 4 960 24,5 1.176

580 020 400 4 G 35 4 x AWG 2 1.344 28,0 1.646

580 010 400 4 G 50 4 x AWG 1 1.920 35,5 2.421

113ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-580
motor supply cable 0,6/1 kV 
super flexible, halogen-free

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet114

Anwendung
Die UL/CSA approbierte und dem DESINA®-Standard entsprechende CC-Servoflex PUR-588 kapazitätsarm - auch als Einzelader 
verfügbar- eignet sich zum Anschluss von elektronisch gesteuerten Servo- und DNC-Motoren. Als Versorgungsleitung wird sie in 
Energieführungsketten, Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort  
Anwendung, wo aggressive bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Durch einen technisch  
abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servoflex PUR-588 höhere Standzeiten erreicht.  
Der Polyurethan (PUR)-Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit. 

application
CC-Servoflex PUR-588 low capacitance, UL/CSA and DESINA® conforming - also available as single core - is designed to connect 
servo and DNC-motors. It is used as a supply cable in power supply chains, automatic handling equipment and robots. It can be used 
in- and outdoors and in areas where agressive and mineral oils or high mechanical stress occur. A special cable structure and high 
quality materials ensure a long service life. The polyurethane outer sheath is cut and notch resistant and non-abrasive.

Aufbau
Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation auf Polyester-Basis aus doppelschichtiger Spezialmischung, Aderfarben 
schwarz oder Schutzleiter (grüngelb). Der Außenmantel auf PUR-Basis ist UV-beständig, halogenfrei, flammwidrig und selbst-
verlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig.  
Farbe DESINA® schwarz (RAL 9005).

construction
Superfine strands of bare copper wires, core insulation of special double-layered mixture, cores are black or with greenyellow  
protective conductor. PUR-based outer sheath is UV-resistant, halogen-free, flame retardant and self-extinguishing 
(acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06), low-adhesive and resistant to hydrolysis and microbes.  
Colour DESINA®-black (RAL 9005).

CC-Servoflex PUR-588
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
kapazitätsarm, höchstflexibel, halogenfrei

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 				    DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		  1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				    4.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare superfine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:  -50°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	    -40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:     5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	    7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285
							       UL:   Leitung / cable: 		  Style 20234
							               Einzelader / single core:	 Style 10835
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

ConCab kabel Mainhardt  Servoflex-PUR-588 4G4 E172073 C US AWM STYLE 20234  1.000V  80°C  DESINA 

Schleppflex-PUR-588 1G35 AWG2  E172073 C US AWM STYLE 10835  1.000V  80°C DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl / 
Querschnitt

no. of cores / 
cross-section

Aderzahl / AWG 
no. of cores / 

AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

Schleppflex®    Einzeladern / single cores

588 1401 00 1 X 2,5 AWG 14 24 4,9 50

588 1401 99 1 G 2,5 AWG 14 24 4,9 50

588 1201 00 1 X 4 AWG 12 39 6,4 66

588 1201 99 1 G 4 AWG 12 39 6,4 66

588 1001 00 1 X 6 AWG 10 59 7,1 90

588 1001 99 1 G 6 AWG 10 59 7,1 90

588 0801 00 1 X 10 AWG 8 96 8,4 138

588 0801 99 1 G 10 AWG 8 96 8,4 138

588 0601 00 1 X 16 AWG 6 154 9,8 205

588 0601 99 1 G 16 AWG 6 154 9,8 205

588 0401 00 1 X 25 AWG 4 240 11,4 306

588 0401 99 1 G 25 AWG 4 240 11,4 306

588 0201 00 1 X 35 AWG 2 336 13,4 431

588 0201 99 1 G 35 AWG 2 336 13,4 431

588 01001 00 1 X 50 AWG 1/0 480 15,2 572

588 01001 99 1 G 50 AWG 1/0 480 15,2 572

588 02001 00 1 X 70 AWG 2/0 672 16,6 783

588 02001 99 1 G 70 AWG 2/0 672 16,6 783

588 03001 00 1 X 95 AWG 3/0 912 19,2 1.043

588 03001 99 1 G 95 AWG 3/0 912 19,2 1.043

588 04001 00 1 X 120 AWG 4/0 1.200 22,2 1.302

588 04001 99 1 G 120 AWG 4/0 1.200 22,2 1.302

588 25001 00 1 X 150 MCM 250 1.440 22,6 1.725

588 25001 99 1 G 150 MCM 250 1.440 22,6 1.725

588 35001 00 1 X 185 MCM 350 1.776 26,4 2.315

588 35001 99 1 G 185 MCM 350 1.776 26,4 2.315

588 45001 00 1 X 240 MCM 450 2.304 28,8 2.920

588 45001 99 1 G 240 MCM 450 2.304 28,8 2.920

 Servoflex    Motorversorgungsleitung / motor supply cable

588 160 400 4 G 1,5 4 X AWG 16 58 8,5 108

588 140 400 4 G 2,5 4 X AWG 14 96 10,2 156

588 120 400 4 G 4 4 X AWG 12 154 11,6 220

588 100 400 4 G 6 4 X AWG 10 230 13,2 311

588 080 400 4 G 10 4 X AWG 8 384 16,5 503

588 060 400 4 G 16 4 X AWG 6 614 19,2 743

588 040 400 4 G 25 4 X AWG 4 960 24,1 1.176

588 020 400 4 G 35 4 X AWG 2 1.344 28,0 1.646

588 010 400 4 G 50 4 X AWG 1 1.920 35,5 2.421

115ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-588
motor supply cable 0,6/1 kV  

low capacitance, super flexible, halogen-free

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 

..00                1 X ..             Innenmantel schwarz / inner sheath black

..99                1 G ..            Innenmantel grüngelb / inner sheath greenyellow

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet116

Anwendung
Die UL/CSA approbierte und dem DESINA®-Standard entsprechende CC-Servoflex PUR-C-581 geschirmt eignet sich zum Anschluss von 
elektronisch gesteuerten Servo-, DNC-Motoren und Frequenzumrichtern. Als Versorgungsleitung wird sie in Energieführungsketten, 
Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung, wo aggressive 
bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau 
und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servoflex PUR-C-581 höhere Standzeiten erreicht. Das Kupfer-Abschirmgeflecht  
ermöglicht den Einsatz dort, wo erhöhte Anforderungen bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden.  
Der Polyurethan (PUR)-Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit.

application
CC-Servoflex PUR-C-581 shielded, UL/CSA and DESINA® conforming is designed to connect electronically controlled servo and 
DNC-motors and frequency converters. It is used in power supply chains, automatic handling equipment and robots. It can be used 
in- and outdoors and where aggressive and mineral oils occur. A special cable structure and high quality materials ensure a long 
service life of CC-Schleppflex PUR-C-581. Due to the overall copper shield the cable meets the electromagnetic compatibility (EMC) 
requirements and ensures a disturbance free operation of servo and DNC-motors. The polyurethane outer sheath is highly cut and 
notch resistant and non-abrasive.

Aufbau
Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polyester (TPE), Aderfarben schwarz mit weißen Ziffern und Schutzleiter  
(grüngelb), Adern in sehr kurzen Schlaglängen gemeinsam verseilt, Bandierung, Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupferdrähten. Der 
Außenmantel auf PUR-Basis ist halogenfrei, flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), 
adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig. DESINA®-orange (RAL 2003).

construction
Superfine strands of bare copper wire, polyester (TPE) core insulation, cores are black with consecutive white numbering  
and greenyellow protective conductor, tinned copper shield. PUR-based outer sheath, halogen-free, flame retardant and self- 
extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06), low-adhesive, resistant to hydrolysis and microbes.  
DESINA®- orange (RAL 2003).

CC-Servoflex PUR-C-581
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
höchstflexibel, halogenfrei, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 				    DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		  1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				    4.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:   -50°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	    -40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285
							       UL: Style 10264 / 20234
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

Servoflex-C-581 4G4 E172073 C US AWM STYLE 20234 0,6/1kV 80°C DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl / 
Querschnitt

no. of cores / 
cross-section

Aderzahl / AWG 
no. of cores / 

AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

581 180 408 4 G 1,0 4 x AWG 18 57 8,4 100

581 160 408 4 G 1,5 4 x AWG 16 84 10,0 152

581 140 408 4 G 2,5 4 x AWG 14 128 11,0 180

581 120 408 4 G 4 4 x AWG 12 201 12,6 295

581 100 408 4 G 6 4 x AWG 10 285 14,8 410

581 080 408 4 G 10 4 x AWG 8 457 18,5 640

581 060 408 4 G 16 4 x AWG 6 729 21,0 925

581 040 408 4 G 25 4 x AWG 4 1.107 25,8 1.420

581 020 408 4 G 35 4 x AWG 2 1.533 30,5 1.905

581 010 408 4 G 50 4 x AWG 1 2.202 36,0 2.690

117ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-C-581
motor supply cable 0,6/1 kV  

super flexible, halogen-free, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 
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Anwendung
Die UL/CSA approbierte und dem DESINA®-Standard entsprechende CC-Servoflex PUR-C-583 geschirmt und kapazitätsarm - auch 
als Einzelader verfügbar - eignet sich zum Anschluss von elektronisch gesteuerten Servo-, DNC-Motoren und Frequenzumrich-
tern. Als Versorgungsleitung wird sie in Energieführungsketten, Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und Außenbereich  
eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung wo aggressive bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten.  
Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servoflex PUR-C-583 
höhere Standzeiten erreicht. Das Kupfer-Abschirmgeflecht ermöglicht den Einsatz dort, wo erhöhte Anforderungen bezüglich der  
elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden. Der Polyurethan (PUR)-Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen an 
die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit. 

application
CC-Servoflex PUR-C-583 shielded, UL/CSA and DESINA® conforming with low capacitance - also available as single core cable -  
is designed to connect electronically controlled servo and DNC-motors and frequency converters. It is used in power supply chains, 
automatic handling equipment and robots. It can be used in- and outdoors and where aggressive and mineral oils occur. A special 
cable structure and high quality materials ensure a long service life of CC-Schleppflex PUR-C-583. Due to the overall copper shield 
the cable meets the electromagnetic compatibility (EMC) requirements and ensures a disturbance free operation of servo and DNC-
motors. The polyurethane (PUR) outer sheath is highly cut and notch resistant and non-abrasive. 

Aufbau
Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus doppelschichtiger Spezialmischung, Aderfarben schwarz mit weißen  
Ziffern und Schutzleiter (grüngelb), Adern in sehr kurzen Schlaglängen gemeinsam verseilt, Bandierung, Abschirm-
geflecht aus verzinnten Kupferdrähten. Der Außenmantel auf PUR-Basis ist halogenfrei, flammwidrig und selbstver-
löschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig.  
Farbe DESINA®-orange (RAL 2003) oder schwarz (RAL 9005).

construction
Superfine strands of bare copper wires, core insulation of special double-layered mixture, cores are black with consecutive white num-
bering and greenyellow protective conductor, tinned copper shield. PUR-based outer sheath, halogen-free, flame retardant and self- 
extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06), low-adhesive and resistant to hydrolysis and microbes.  
Colour DESINA®-orange (RAL 2003) or black (RAL 9005).

CC-Servoflex PUR-C-583
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
kapazitätsarm, höchstflexibel, halogenfrei, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 				    DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		  1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				    4.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare super fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
							       min. 200 MOhm x km   für Einzelader / for single core 
Betriebskapazität / operating capacity (800Hz):		  Ader/Ader 	 core/core 	  ~  70nF/km
							       Ader/Schirm  	 core/shield 	 ~ 110nF/km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:  -50°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	    -40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285
							       UL:   Leitung / cable: 		  Style 20234
							               Einzelader / single core:	 Style 10835
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

Servoflex-PUR-C-583 4G4 E172073 C US AWM STYLE 20234 1.000V 80°C DESINA 

Servoflex-PUR-C-583 1x10 AWG8  E172073 C US AWM STYLE 20234  1.000V  80°C  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl / 
Querschnitt

no. of cores / 
cross-section

Aderzahl / AWG 
no. of cores / 

AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

Einzeladern schwarz / single core cables black

583 1201 00 1 x 4 AWG 12 55 7,0 86

583 1001 00 1 x 6 AWG 10 77 7,7 115

583 0801 00 1 x 10 AWG 8 127 9,0 170

583 0601 00 1 x 16 AWG 6 187 10,4 240

583 0401 00 1 x 25 AWG 4 258 12,0 353

583 0201 00 1 x 35 AWG 2 402 14,0 481

583 01001 00 1 x 50 AWG 1/0 553 15,8 631

583 02001 00 1 x 70 AWG 2/0 776 17,4 853

583 03001 00 1 x 95 AWG 3/0 1.028 20,2 1.146

583 04001 00 1 x 120 AWG 4/0 1.282 23,4 1.431

583 25001 00 1 x 150 MCM 250 1.572 26,4 1.950

583 35001 00 1 x 185 MCM 350 1.941 29,9 2.600

583 45001 00 1 x 240 MCM 450 2.535 34,3 3.380

583 50001 00 1 x 300 MCM 500 3.129 36,8 4.100

Einzeladern orange / single core cables orange

583 0801 08 1 x 10 AWG 8 127 9,0 170

583 0601 08 1 x 16 AWG 6 187 10,4 240

583 0401 08 1 x 25 AWG 4 258 12,0 353

583 0201 08 1 x 35 AWG 2 402 14,0 481

583 01001 08 1 x 50 AWG 1/0 553 15,8 631

583 02001 08 1 x 70 AWG 2/0 776 17,4 853

583 03001 08 1 x 95 AWG 3/0 1.028 20,2 1.146

583 04001 08 1 x 120 AWG 4/0 1.282 23,4 1.431

583 25001 08 1 x 150 MCM 250 1.572 26,4 1.950

583 35001 08 1 x 185 MCM 350 1.941 29,9 2.600

583 45001 08 1 x 240 MCM 450 2.535 34,3 3.380

583 50001 08 1 x 300 MCM 500 3.129 36,8 4.100

Motor-Versorgungsleitung / motor supply cable

583 180 408 4 G 1 4 x AWG 18 57 8,4 107

583 160 408 4 G 1,5 4 x AWG 16 84 9,6 152

583 140 408 4 G 2,5 4 x AWG 14 128 10,8 201

583 120 408 4 G 4 4 x AWG 12 201 12,8 298

583 100 408 4 G 6 4 x AWG 10 285 14,1 410

583 080 408 4 G 10 4 x AWG 8 457 17,8 640

583 060 408 4 G 16 4 x AWG 6 729 20,7 932

583 040 408 4 G 25 4 x AWG 4 1.107 25,7 1.420

583 020 408 4 G 35 4 x AWG 2 1.533 34,0 1.905

583 010 408 4 G 50 4 x AWG 1 2.202 36,0 2.700

119ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-C-583
motor supply cable 0,6/1 kV  

low capacitance, super flexible, halogen-free, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 
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Anwendung
Die CC-Servo PVC-573 eignet sich zum Anschluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren als Versorgungs- und Feedbackleitung. 
Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servo-PVC-573  
höhere Standzeiten erreicht. Die CC-Servo PVC-573 für Servo- und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten  
Steueraderpaaren. Sie ist geeignet für den gelegentlich bewegten Einsatz.

application
CC-Servo PVC-573 is used for electronically controlled servo-motors as a power and feedback cable. A special cable structure 
and high quality materials ensure a long service life. The CC-Servo PVC-573 combines power cores and shielded control cores and 
can be used for occasional flexible applications. 

Aufbau
Versorgungsadern 0,75 mm2 - 35 mm2: Blanke, feindrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus PVC, Aderfarben schwarz mit weißen 
Ziffern und Schutzleiter (grüngelb). 
Steueradern 0,34 mm2 - 1,5 mm2: Blanke, feindrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polyester (TPE), Aderfarben schwarz mit 
weißen Ziffern, Aderpaare mit alukaschierter Folie, Beilauflitze verzinnt, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Folienbe-
wicklung, Versorgungsadern und Steueraderpaare gemeinsam verseilt, Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten. 
Außenmantel aus PVC, flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06).
Farbe grau (RAL 7001).

construction
Power cores 0,75 mm2 - 35 mm2: Fine strands of bare copper wires, PVC core insulation, cores are black with consecutive white 
numbering and greenyellow protective conductor.
Control cores 0,34 mm2 - 1,5 mm2: Fine strands of bare copper wires, polyester (TPE) core insulation, cores are black with conse-
cutive white numbering, twisted in pairs, pairs with aluminium foil, tinned drain wire, tinned copper shield. 
PVC outer sheath, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06).  
Colour grey (RAL 7001).

CC-Servo-PVC-573
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		        1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	    300/500 V
							       UL/CSA		        1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 4.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	    750 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 1.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	    750 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feindrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 5 / class 5
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 20 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:  -30°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	     -5°C bis/to +70°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:  10 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	    15 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0285
							       cUL: Style 20886

SERVO C-573  4G16 + 2x(2x1.0) E172073 C US AWM STYLE 20886  0,6/1kV 80°C 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

CE UL CSA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl + Querschnitte 
no. of cores + cross-sections

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

573 407 03 50 4 G 0,75 + 2 X (2 X 0,34)  (St)C-Y 75 10,6 126

573 415 07 50 4 G 1,5 + 2 X (2 X 0,75)  (St)C-Y 144 12,7 194

573 425 07 50 4 G 2,5 + 2 X (2 X 0,75)  (St)C-Y 152 14,9 318

573 440 07 50 4 G 4 + (2 X 0,75) StC + (2 X 1,0)  (St)C-Y 254 16,6 414

573 460 07 50 4 G 6 + (2 X 0,75) StC + (2 X 1,0)  (St)C-Y 322 18,7 551

573 410 07 50 4 G 10 + (2 X 0,75) StC + (2 X 1,0)  (St)C-Y 469 22,4 822

573 416 10 50 4 G 16 + 2 X (2 X 1,0)  (St)C-Y 693 25,9 1.127

573 425 15 50 4 G 25 + 2 X (2 X 1,5)  (St)C-Y 1.049 29,5 1.632

573 435 15 50 4 G 35 + 2 X (2 X 1,5)  (St)C-Y 1.509 33,2 2.058

121ConCab kabel connects

CC-Servo-PVC-573
motor supply cable 0,6/1 kV

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request.

ConCab kabel gmbh
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Anwendung
Die UL/CSA approbierte und dem DESINA®-Standard entsprechende CC-Servo PVC-C-577, geschirmt, eignet sich zum Anschluss von 
elektronisch gesteuerten Servomotoren. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen  
werden mit CC-Servo PVC-C-577 höhere Standzeiten erreicht. Das Kupfer-Abschirmgeflecht ermöglicht den Einsatz dort, wo erhöhte  
Anforderungen bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden. Die CC-Servo für Servo- und DNC-Motoren 
besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten Steueraderpaaren. Sie ist geeignet für den gelegentlich bewegten Einsatz.

application
CC-Servo PVC-C-577 shielded and following the DESINA®-standard is used for electronically controlled servo-motors as a power and 
feedback cable. A special cable structure and high quality materials ensure a long service life. Due to the overall copper shield the 
cable meets the electromagnetic compatibility (EMC) requirements and ensures a disturbance-free operation of servo-motors. The 
CC-Servo PVC-C-577 combines power cores and shielded control cores and can be used for occasional flexible applications. 

Aufbau
Versorgungsadern 0,75 mm2 - 35 mm2: Blanke, feindrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus PVC, Aderfarben schwarz mit weißen 
Ziffern und Schutzleiter (grüngelb). 
Steueradern 0,34 mm2 - 1,5 mm2: Blanke, feindrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus PVC, Aderfarben schwarz mit weißen Ziffern,  
Aderpaare mit alukaschierter Folie, Beilauflitze verzinnt, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Folienbewicklung,  
Versorgungsadern und Steueraderpaare gemeinsam verseilt, Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten. Außenmantel aus 
PVC, flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06). 
Farbe grau (RAL 7001) oder DESINA®-orange (RAL 2003).

construction
Power cores 0,75 mm2 - 35 mm2: Fine strands of bare copper wires, PVC core insulation, cores are black with consecutive white 
numbering and greenyellow protective conductor.
Control cores 0,34 mm2 - 1,5 mm2: Fine strands of bare copper wires, PVC core insulation, cores are black with consecutive white 
numbering, twisted in pairs, pairs with aluminium foil, tinned drain wire, tinned copper shield. 
PVC outer sheath, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06). 
Colour grey (RAL 7001) or DESINA®-orange (RAL 2003).

CC-Servo-PVC-C-577
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		  1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	 300/500 V
							       UL/CSA		  1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 4.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	 750 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 1.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	 750 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feindrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 5 / class 5
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 20 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:  -30°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	     -5°C bis/to +70°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:  20 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0285
							       UL: Style 20886
							       CSA: VW1 AWM II A/B FT1

CC-SERVO C-577  4G2,5/AWG14 2x(2x1,0/AWG18)  E172073 C US STYLE 20886  1.000V  80°C  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl + Querschnitte / AWG 

no. of cores + cross-sections / AWG

Mantelfarbe
 

outer sheat 
colour

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

577 4007 2203 50 4 G 0,75 + 2 X (2 X 0,34)(St)C]CY grau / grey 99 11,5 171

577 4015 2207 50 [4 G 1,5 + 2 X (2 X 0,75)(St)C]CY grau / grey 164 13,2 322

577 4025 2207 50 [4 G 2,5 + 2 X (2 X 0,75)(St)C]CY grau / grey 232 15,6 394

577 4040 207 210 50 [4 G 4 + (2 X 0,75)(St)C + (2 X 1,0) (St)C]CY grau / grey 296 17,3 492

577 4060 207 210 50 [4 G 6 + (2 X 0,75)(St)C + (2 X 1,0) (St)C]CY grau / grey 376 19,6 621

577 4100 207 210 50 [4 G 10 + (2 X 0,75)(St)C + (2 X 1,0) (St)C]CY grau / grey 546 23,0 842

577 4160 2210 50 [4 G 16 + 2 X (2 X 1,0)(St)C]CY grau / grey 776 24,6 1.186

577 4250 2215 50 [4 G 25 + 2 X (2 X 1,5)(St)C]CY grau / grey 1.217 29,0 1.704

577 4350 2215 50 [4 G 35 + 2 X (2 X 1,5)(St)C]CY grau / grey 1.654 34,2 2.116

577 4007 2203 08 [4 G 0,75/AWG 19 + 2 X (2 X 0,34/AWG 22)]CY  UL/CSA orange 101 11,7 171

577 4010 2207 08 [4 G 1,0/AWG 18 + 2 X (2 X 0,75/AWG 19)]CY  UL/CSA orange 131 13,6 270

577 4015 2207 08 [4 G 1,5/AWG 16 + 2 X (2 X 0,75/AWG 19)]CY  UL/CSA orange 155 14,8 322

577 4025 2210 08 [4 G 2,5/AWG 14 + 2 X (2 X 1,0/AWG 18)]CY    UL/CSA orange 202 17,8 394

577 4040 210 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2 X 1,0/AWG 18) + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 310 16,7 492

577 4060 210 215 08 [4 G 6/AWG 10 + (2 X 1,0/AWG 18) + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 386 19,2 621

577 4100 210 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2 X 1,0/AWG 18) + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 563 22,2 842

577 4160 210 215 08 [4 G 16/AWG 6 + (2 X 1,0/AWG 18) + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 813 25,7 1.186

577 4250 2215 08 [4 G 25/AWG 4 + 2 X (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 1.190 30,2 1.704

577 4350 2215 08 [4 G 35/AWG 2 + 2 X (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 1.613 32,6 2.116

577 4500 2225 08 [4 G 50/AWG 1 + 2 X (2 X 2,5/AWG 14)]CY  UL/CSA orange 2.258 39,6 3.778

577 4015 215 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 143 13,4 242

577 4025 215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 185 14,2 380

577 4040 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 267 15,4 478

577 4060 215 08 [4 G 6/AWG 10 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 347 17,0 607

577 4100 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 524 21,8 828

577 4160 215 08 [4 G 16/AWG 6 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 767 25,6 1.116

577 4250 215 08 [4 G 25/AWG 4 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 1.136 29,7 1.633

577 4350 215 08 [4 G 35/AWG 2 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 1.564 32,2 2.087

577 4500 215 08 [4 G 50/AWG 1 + (2 X 1,5/AWG 16)]CY  UL/CSA orange 2.201 35,5 2.770

123ConCab kabel connects

CC-Servo-PVC-C-577
motor supply cable 0,6/1 kV, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request.

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet124

Anwendung
Die UL/CSA approbierte und dem DESINA®-Standard entsprechende CC-Servoleitung, nach System Siemens, eignet sich zum An-
schluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren als Versorgungs- und Feedbackleitung. Durch einen technisch abgestimmten 
Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servo höhere Standzeiten erreicht. Die CC-Servo für Servo- 
und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten Steueraderpaaren. Sie ist geeignet für den gelegentlich 
bewegten Einsatz.

application
CC-Servo Cable shielded and following the DESINA®-standard, designed for Siemens systems, is used for electronically controlled 
servo-motors as a power and feedback cable. A special cable structure and high quality materials ensure a long service life. The 
CC-Servo combines power cores and shielded  signal resp. control cores and can be used for occasional flexible applications.

Aufbau
Versorgungsadern 1,5 mm2 - 120 mm2: Blanke, feindrähtige Kupferlitze, Aderisolation auf PVC-Basis oder Polyolefine, Adern 
schwarz mit weißen Ziffern und Schutzleiter (grüngelb)
Signal- und Steueradern 0,14 mm2 - 1,5 mm2: Blanke, feindrähtige Kupferlitze, Aderisolation auf PVC-Basis oder Polyolefine, 
Aderfarben schwarz mit weißen Ziffern, Aderpaare mit alukaschierter Folie, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Folien-
bewicklung, Versorgungsadern und Steueraderpaare gemeinsam verseilt. Der Außenmantel aus Spezialmischung auf PVC-Basis ist öl-
beständig (nach DIN VDE 0472 Teil 803), flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06). 
Farbe DESINA® orange (RAL 2003) bzw. DESINA® grün (RAL 6018).

construction
Power cores 1,5 mm2 - 120 mm2: Superfine strands of bare copper wires, PVC or polyolefine core insulation, cores are black with 
white numbering and greenyellow protective conductor.
Signal and control cores 0,14 mm2 - 1,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, PVC or polyolefine core insulation, cores are 
black with white numbering, twisted in pairs, pairs with aluminium foil, tinned copper shield. Power cores and signal resp. control 
cores twisted. PVC outer sheath, oil resistant (acc. to DIN VDE 0472 part 803), flame retardant and self-extinguishing (acc. to DIN 
EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06).  
Colours DESINA® orange (RAL 2003) resp. DESINA® green (RAL 6018).

CC-Systemleitungen PVC: Siemens
Geber-, Motor-Versorgungs-, Servo-Leitungen  
geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		  1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	 250 V
							       UL/CSA		  1.000 V
	 Signalleitung / signal cores			   DIN VDE/IEC	 250 V
							       UL/CSA		  300 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 4.000 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  /  core/core		  2.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feindrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 5 bzw. 6 / class 5 resp. 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 20 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:    -20°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	        0°C bis/to +60°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:   12 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250
							       UL: Style 2502, 2464, 20886, 20233
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

ConCab kabel Mainhardt 251 4x2x0,38/AWG22+4x0,5 /AWG 20 E172073 C US AWM Style 20233 300V

CC-SERVO C-577  4G2,5 /AWG14 2x(2x1,0/AWG18)  E172073 C US AWM STYLE 20886  1.000V  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl + Querschnitte/AWG 

no. of cores + cross-sections/AWG

Siemens
Referenz-Nr. 
reference-no.

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

Geber- / Signalleitung  grün  /  feedback- sensor cable green

251 4203 405 10 [4x2x0,38/AWG 22 + 4x0,5/AWG 20] 6FX5008-1BD21 79 9,9 145

252 3201 401 205 10 [3x(2x0,14/AWG26) + 4x0,14/AWG26 + 2x0,5/AWG20] 6FX5008-1BD41 60 9,0 126

142 3201 401 10 [3x(2x0,14/AWG26) + 4x0,14/AWG26 + 4x0,23/AWG24 + 2x0,5/AWG20] 6FX5008-1BD51 85 10,3 148

Motor-Versorgungs-Leitung  orange  /  motor supply cable orange

585 1604 08 [4 G 1,5/AWG 16] 6FX5008-1BB11 95 10,1 132

585 1404 08 [4 G 2,5/AWG 14] 6FX5008-1BB21 144 11,3 182

585 1204 08 [4 G 4/AWG 12] 6FX5008-1BB31 208 13,0 274

585 1004 08 [4 G 6/AWG 10] 6FX5008-1BB41 312 15,2 380

585 0804 08 [4 G 10/AWG 8] 6FX5008-1BB51 484 19,7 602

585 0604 08 [4 G 16/AWG 6] 6FX5008-1BB61 739 25,8 859

585 0404 08 [4 G 25/AWG 4] 6FX5008-1BB25 1.120 28,3 1.343

585 0204 08 [4 G 35/AWG 2] 6FX5008-1BB35 1.544 32,2 1.852

585 0104 08 [4 G 50/AWG 1] 6FX5008-1BB50 2.129 41,0 2.600

585 02004 08 [4 G 70/AWG 2/0] 6FX5008-1BB70 2.950 45,3 4.425

585 03004 08 [4 G 95/AWG 3/0] 6FX5008-1BB95 4.080 49,7 6.120

585 04004 08 [4 G 120/AWG 4/0] 6FX5008-1BB12 5.070 54,0 7.605

Servoleitung  orange  /  servo cable orange

577 4015 215 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA11 143 13,4 242

577 4025 215 08 [4 G 2,5/AWG 14  + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA21 185 14,2 380

577 4040 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA31 267 15,4 478

577 4060 215 08 [4 G 6/AWG 10  + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA41 347 17,0 607

577 4100 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA51 524 21,8 828

577 4160 215 08 [4 G 16/AWG 6 + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA61 727 25,6 1.116

577 4250 215 08 [4 G 25/AWG 4 + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA25 1.136 29,7 1.633

577 4350 215 08 [4 G 35/AWG 2 + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA35 1.536 32,2 2.087

577 4500 215 08 [4 G 50/AWG 1 + (2 X 1,5/AWG 16)] 6FX5008-1BA50 2.184 35,5 2.770

6FX5008 ist ein registriertes Warenzeichen der Siemens AG
6FX5008 is a registered trademark of Siemens AG

125ConCab kabel connects

CC-system cables PVC: Siemens
feedback cables, motor-supply-cables, servo-cables  

shielded 

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. 

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet126

Anwendung
Die CC-Servoleitung PUR-C, nach System Siemens, eignet sich zum Anschluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren als Versorgungs-  
und Feedbackleitung. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit  
CC-Servo höhere Standzeiten erreicht. Die CC-Servo für Servo- und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und  
geschirmten Steueraderpaaren. Sie ist geeignet für den bewegten Einsatz.

application
CC-Servo Cable PUR-C designed for Siemens systems, is used for electronically controlled servo-motors as a power and feedback 
cable. A special cable structure and high quality materials ensure a long service life. The CC-Servo combines power cores and shielded  
signal resp. control cores and can be used for flexible applications.

Aufbau
Versorgungsadern 1,5 mm2 - 50 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation auf Polyester(TPE)- oder Polypropylen (PP)-
Basis, Adern schwarz mit weißen Ziffern und Schutzleiter (grüngelb)
Signal- und Steueradern 0,14 mm2 - 1,5 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation auf TPE- oder Polypropylen  (PP)- 
Basis, Aderfarben schwarz mit weißen Ziffern, Aderpaare mit alukaschierter Folie, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, 
Folienbewicklung, Versorgungsadern und Steueraderpaare gemeinsam verseilt. Der Außenmantel auf PUR-Basis ist flammwidrig und 
selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06).
Farbe DESINA® orange (RAL 2003) bzw. DESINA® grün (RAL 6018).

construction
Power cores 1,5 mm2 - 50 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polyester (TPE) or polypropylen (PP) core insulation, cores 
are black with white numbering and greenyellow protective conductor.
Signal and control cores 0,14 mm2 - 1,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, TPE or PP core insulation, cores are black 
with white numbering, twisted in pairs, pairs with aluminium foil, tinned copper shield. Power cores and signal resp. control cores  
twisted. PUR outer sheath,  flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06). Colours 
DESINA® orange (RAL 2003) resp. DESINA® green (RAL 6018). 

CC-Systemleitungen PUR-C: Siemens
Geber-, Motor-Versorgungs-, Servo-Leitungen  
halogenfrei, kapazitätsarm, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		  1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	 250 V
							       UL/CSA		  1.000 V
	 Signalleitung / signal cores			   DIN VDE/IEC	 250 V
							       UL/CSA		  300 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  /  core/core		  4.000 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 2.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare superfine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:    -50°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	      -40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250
							       UL: Style 20233, 20234, 20236
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

ConCab kabel Mainhardt 281 4x2x0,38/AWG21+4x0,5/AWG20  E172073 C US AWM Style 20233 300V 80° C DESINA®

CC SERVO C-584  4G6,0/AWG10 + (2x1,5/AWG16)  E172073 C US AWM STYLE 20234  1.000V 80°C  DESINA® 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh



Ro
bu

st
-L

tg
.

Sc
hl

ep
pfl

 e
x®

BU
S-

Lt
g.

St
eu

er
-L

tg
.

D
at

en
-L

tg
.

IT
/K

om
m

un
ik

.
H

oc
ht

em
p.

-L
tg

.
Au

fz
ug

s-
Lt

g.
G

um
m

i-
Lt

g.
Ei

nz
el

-A
de

rn
Sp

ir
al

ka
be

l
Ka

be
l-

Zu
be

hö
r

Te
ch

ni
k-

An
ha

ng

ro
bu

st
 c

ab
le

s
Sc

hl
ep

pfl
 e

x®
BU

S 
ca

bl
es

co
nt

ro
l c

ab
le

s
da

ta
 c

ab
le

s
 IT

/c
om

m
un

ic
.

hi
gh

-t
em

p.
lif

t 
ca

bl
es

ru
bb

er
 c

ab
le

s
si

ng
le

 c
or

es
sp

ir
al

 c
ab

le
s

ac
ce

ss
or

ie
s

te
ch

ni
ca

l a
nn

ex

Sc
hl

ep
pfl

 e
x®

Sc
hl

ep
pfl

 e
x®

Artikelnummer
part-no.

Aderzahl + Querschnitte/AWG 

no. of cores + cross-sections/AWG

Siemens
Referenz-Nr. 
reference-no.

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

Geber- / Signalleitung  kapazitätsarm,  grün  /  feedback- sensor cable  low-capacitance,  green

281 8201 8 10 [8x2x0,18/AWG 25] 6FX8008-1BD11 72 8,6 125

281 4203 405 10 [4x2x0,38/AWG 21 + 4x0,5/AWG 20] 6FX8008-1BD21 82 8,6 203

281 2201 203 10 [2x2x0,15/AWG 26 + 2x0,38/AWG 21] 36 7,0 65

232 3201 205 10 [3x(2x0,14/AWG 26) + 2x(0,5/AWG 20) 6FX8008-1BD31 82 9,7 105

282 3201 401 205 10 [3x(2x0,14/AWG 26) + 4x0,14/AWG 26 + 2x0,5/AWG 20] 6FX8008-1BD41 72 9,0 126

242 3201 401 10 [3x(2x0,14/AWG 26) + 4x0,14/AWG 26 + 4x0,23/AWG 24 + 2x0,5/AWG 20] 6FX8008-1BD51 85 10,3 148

281 4201 8 10 [4x2x0,18/AWG 25] 6FX8008-1BD61 33 6,5 56

281 2201 8 10 [2x2x0,18/AWG 25] 6FX8008-1BD71 24 5,6 44

281 1202 3 10 [12x0,23/AWG 24] 6FX8008-1BD81 59 7,1 132

Motor-Versorgungs-Leitung  kapazitätsarm,  orange  /  motor supply cable  low-capacitance,  orange

583 1604 08 [4 G 1,5/AWG 16] 6FX8008-1BB11 84 9,6 152

583 1404 08 [4 G 2,5/AWG 14] 6FX8008-1BB21 128 10,8 180

583 1204 08 [4 G 4/AWG 12] 6FX8008-1BB31 201 12,8 295

583 1004 08 [4 G 6/AWG 10] 6FX8008-1BB41 285 14,1 410

583 0804 08 [4 G 10/AWG 8] 6FX8008-1BB51 457 17,8 640

583 0604 08 [4 G 16/AWG 6] 6FX8008-1BB61 729 20,7 925

583 040 408 [4 G 25/AWG 4] 6FX8008-1BB25 1.107 25,7 1.420

583 020 408 [4 G 35/AWG 2] 6FX8008-1BB35 1.533 34,0 1.905

583 010 408 [4 G 50/AWG 1] 6FX8008-1BB50 2.202 36,0 2.700

Servoleitung  kapazitätsarm,  orange  /  servo cable  low-capacitance,  orange

584 4015 215 08 [4 G  1,5/AWG 16 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA11 143 11,8 212

584 4025 215 08 [4 G  2,5/AWG 14 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA21 183 12,4 255

584 4040 215 08 [4 G  4,0/AWG 12 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA31 251 14,4 347

584 4060 215 08 [4 G  6,0/AWG 10 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA41 334 16,1 459

584 4100 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA51 522 18,2 695

584 4160 215 08 [4 G 16/AWG 6 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA61 780 21,8 987

584 4250 215 08 [4 G 25/AWG 4 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA25 1.160 26,7 1.485

584 4350 215 08 [4 G 35/AWG 2 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA35 1.567 30,8 1.970

584 4500 215 08 [4 G 50/AWG 1 + (2x1,5/AWG 16)] 6FX8008-1BA50 2.186 34,7 2.795

127ConCab kabel connects

CC-system cable PUR-C: Siemens
feedback cables, motor-supply-cables, servo-cables  

halogen-free, low capacitance, shielded 

6FX8008 ist ein registriertes Warenzeichen der Siemens AG
6FX8008 is a registered trademark of Siemens AG

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet128

Anwendung
Die CC-Servoleitung PUR-C, nach System INDRAMAT, eignet sich zum Anschluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren als  
Versorgungs- und Feedbackleitung. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen 
werden mit CC-Servo höhere Standzeiten erreicht. Die CC-Servo für Servo- und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern 
und geschirmten Steueraderpaaren. Sie ist geeignet für den bewegten Einsatz.

application
CC-Servo Cable PUR-C designed for INDRAMAT systems, is used for electronically controlled servo-motors as a power and feedback 
cable. A special cable structure and high quality materials ensure a long service life. The CC-Servo combines power cores and shielded  
signal resp. control cores and can be used for flexible application.

Aufbau
Versorgungsadern 0,75 mm2 - 50 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation auf Polyester (TPE) oder Polypropylen 
(PP)-Basis, Adern schwarz mit weißen Ziffern und Schutzleiter (grüngelb)
Signal- und Steueradern 0,14 mm2 - 2,5 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation auf TPE- oder PP-Basis, Aderfarben 
schwarz mit weißen Ziffern, Aderpaare mit alukaschierter Folie, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Folienbewicklung, 
Versorgungsadern und Steueraderpaare gemeinsam verseilt. Der Außenmantel auf PUR-Basis ist flammwidrig und selbstverlöschend 
nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06). Farbe DESINA® orange (RAL 2003) bzw. DESINA® grün (RAL 6018).

construction
Power cores 0,75 mm2 - 50 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polyester (TPE) or polypropylen (PP) core insulation, 
cores are black with white numbering and greenyellow protective conductor.
Signal and control cores 0,14 mm2 - 2,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, TPE or PP core insulation, cores are black 
with white numbering, twisted in pairs, pairs with aluminium foil, tinned copper shield, special foil wrapping. Power cores and 
signal resp. control cores twisted together. PUR outer sheath, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 
0482 part 332-1-2:2005-06). Colours DESINA® orange (RAL 2003) resp. DESINA® green (RAL 6018). 

CC-Systemleitungen PUR-C: INDRAMAT
Geber-, Motor-Versorgungs-, Servo-Leitungen  
halogenfrei, kapazitätsarm, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		  1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	   250 V
							       UL/CSA		  1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  / core/core		  4.000 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  / core/core		  2.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare superfine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:    -50°C bis/to +80°C
							       bewegt / flexible application:	      -40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250
							       UL: Style 20233, 20234, 20236
							       CSA: AWM I A/B, II A/B FT1

ConCab kabel Mainhardt  C-181  2x2x0,25/AWG24 + 2x0,5/AWG20)  E172073 C US AWM STYLE 20233  300V 80°C  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

CC SERVO C-584  4G2,5/AWG14 + 2x(2x1,5/AWG16)  E172073 C US AWM STYLE 20234  1.000V 80°C  DESINA® 

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl + Querschnitte/AWG 

no. of cores + cross-sections/AWG

Bosch Rexroth
Referenz-Nr. 
reference-no.

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

Encoder-/ Geber- Leitung   grün  /  feedback- sensor cable   green

182 2202 205 10 [2x2x0,25/AWG 24 + 2x0,5/AWG 20] INK-0750 35 7,6 92

181 2202 205 10 [2x(2x0,25/AWG 24)StC + 2x0,5/AWG 20] INK-0234 46 8,7 90

181 4202 205 10 [4x2x0,25/AWG 24 + 2x0,5/AWG 20] INK-0448 63 8,8 124

181 4202 210 10 [4x2x0,25/AWG 24 + 2x1,0/AWG 18] INK-0209 72 8,8 134

181 905 10 [9x0,5/AWG 20] INK-0208 73 8,8 125

181 410 4201 401 10 [4x1,0/AWG 18 + 4x2x0,14/AWG 26 + 4x0,14/AWG 26] INK-0532 87 9,7 140

Encoder-/ Geber- Leitung  kapazitätsarm,  grün  /  feedback- sensor cable  low-capacitance,  green

282 2202 205 10 [2x2x0,25/AWG 24 + 2x0,5/AWG 20] INK-0750 35 7,6 92

281 2202 205 10 [2x(2x0,25/AWG 24)StC + 2x0,5/AWG 20] INK-0234 46 8,7 90

281 4202 205 10 [4x2x0,25/AWG 24 + 2x0,5/AWG 20] INK-0448 63 8,8 124

281 4202 210 10 [4x2x0,25/AWG 24 + 2x1,0/AWG 18] INK-0209 72 8,8 134

281 905 10 [9x0,5/AWG 20] INK-0208 63 8,8 125

281 410 4201 401 10 [4x1,0/AWG 18 + 4x2x0,14/AWG 26 + 4x0,14/AWG 26] INK-0532 87 9,7 140

Servoleitung  kapazitätsarm,  orange  /  servo cable  low-capacitance,  orange

584 4007 205 08 [4 G 0,75/AWG 19 + 2x0,5/AWG 20] INK-0670 83 10,0 128

584 4010 2207 08 [4 G 1,0/AWG 18 + 2x(2x0,75/AWG 19)] INK-0653 127 11,5 210

584 4015 2207 08 [4 G 1,5/AWG 16 + 2x(2x0,75/AWG 19)] INK-0650 153 12,7 241

584 4025 2215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + 2x(2x1,5/AWG 16)] INK-0602 237 15,1 302

584 4040 210 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2x1,0/AWG 18 + (2x1,5/AWG 16)] INK-0603 296 16,0 439

584 4060 210 215 08 [4 G 6/AWG 10 + (2x1,0/AWG 18 + (2x1,5/AWG 16)] INK-0604 377 18,0 587

584 4100 210 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2x1,0/AWG 18 + (2x1,5/AWG 16)] INK-0605 569 20,8 788

584 4160 2215 08 [4 G 16/AWG 6 + 2x(2x1,5/AWG 16)] INK-0606 831 23,6 1.077

584 4250 2215 08 [4 G 25/AWG 4 + 2x(2x1,5/AWG 16)] INK-0607 1.209 28,0 1.554

584 4350 2215 08 [4 G 35/AWG 2 + 2x(2x1,5/AWG 16)] INK-0667 1.620 30,5 2.052

584 4500 2225 08 [4 G 50/AWG 1 + 2x(2x2,5/AWG 14)] INK-0668 2.270 37,0 2.887

129ConCab kabel connects

CC-system cable PUR-C : INDRAMAT
feedback cables, motor-supply-cables, servo-cables  

halogen-free, low capacitance, shielded 

Indramat Artikel-Nummern sind registrierte Warenzeichen der Bosch Rexroth AG und dienen nur zu Vergleichszwecken.
Indramat article numbers are registered trademarks of Bosch Rexroth AG and are used only for refence.

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet130

Anwendung
Die CC-Servoflex PUR-579 eignet sich zum Anschluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren. Als Versorgungs- und Feedbackleitung  
wird sie in Energieführungsketten, Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall  
dort Anwendung wo aggressive bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Durch einen technisch 
abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servoflex höhere Standzeiten erreicht. Der 
Polyurethan-Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit. Die CC-Servoflex 
PUR-579 für Servo- und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten Steueraderpaaren. 

application
CC-Servoflex PUR-579 is designed for electronically controlled servo motors and as a power and feedback cable for power supply 
chains, automatic handling equipment and robots. It can be used in- and outdoors and where agressive and mineral oils occur. 
A special cable structure and high quality materials ensure a long service life. The PUR outer sheath is highly cut and notch resistant 
and non-abrasive. CC-Servoflex PUR-579 combines power cores and shielded control cores. 

Aufbau
Versorgungsadern 0,75 mm2 - 35 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polyester (TPE), Aderfarben schwarz 
mit weißen Ziffern 1-3 und Schutzleiter (grüngelb).
Steueradern 0,34 mm2 - 1,5 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polyester (TPE), Adern schwarz 
mit weißen Ziffern, Aderpaare mit alukaschierter Folie, Beilauflitze verzinnt, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-
Geflecht, Folienbewicklung, Versorgungsadern und Steueraderpaare gemeinsam mit kurzen Schlaglängen verseilt.  
Der Außenmantel auf PUR-Basis ist flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), 
adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig. Farbe orange (RAL 2003).

construction
Power cores 0,75 mm2 - 35 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polyester (TPE) core insulation, cores are black with 
consecutive white numbering 1-3 and greenyellow protective conductor.
Control cores 0,34 mm2 - 1,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polyester (TPE) core insulation, cores are black with  
consecutive white numbering, cores twisted in pairs, pairs with aluminium foil, tinned drain wire, tinned copper shield. 
Power and paired control cores twisted. PUR-based outer sheath, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 
0482 part 332-1-2:2005-06), low-adhesive, resistant to hydrolysis and microbes. Colour orange (RAL 2003).

CC-Servoflex PUR-579
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	    300/500 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 4.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	    750 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 1.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	    750 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare superfine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:  -30°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285

ConCab kabel Mainhardt  Servoflex 579  4G2,5 + 2x2x1,5   0,6/1 kV  

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS Schleppflex CE

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer

part-no.

Aderzahl + Querschnitte 

no. of cores + cross-sections

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

579 4007 2203 4 G 0,75 + 2 x (2 x 0,34) 94 9,7 125

579 4015 2205 4 G 1,5 + 2 x (2 x 0,50) 104 11,0 320

579 4015 2207 4 G 1,5 + 2 x (2 x 0,75) 110 11,4 350

579 4025 2215 4 G 2,5 + 2 x (2 x 1,5) 226 17,3 416

579 4040 2215 4 G 4 + 2 x (2 x 1,5) 284 18,6 530

579 4060 2215 4 G 6 + 2 x (2 x 1,5) 341 18,8 616

579 4100 2215 4 G 10 + 2 x (2 x 1,5) 487 24,0 840

579 4160 2215 4 G 16 + 2 x (2 x 1,5) 718 26,5 1.230

579 4250 2215 4 G 25 + 2 x (2 x 1,5) 1.063 30,0 1.740

579 4350 2215 4 G 35 + 2 x (2 x 1,5) 1.645 32,2 2.410

579 4015 215 4 G 1,5  + (2 x 1,5) 118 10,9 350

579 4025 215 4 G 2,5 + (2 x 1,5) 166 11,7 386

579 4040 215 4 G 4 + (2 x 1,5) 234 13,3 402

579 4060 215 4 G 6 + (2 x 1,5) 318 16,3 586

579 4100 215 4 G 10 + (2 x 1,5) 513 19,2 810

579 4160 215 4 G 16 + (2 x 1,5) 797 21,9 1.198

579 4250 215 4 G 25 + (2 x 1,5) 1.268 25,8 1.705

579 4350 215 4 G 35 + (2 x 1,5) 1.683 30,4 2.374

131ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-579
motor supply cable 0,6/1 kV

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request.

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet132

Anwendung
Die CC-Servoflex PUR-C-582, geschirmt, UL/CSA-approbiert und dem DESINA Standard entsprechend, eignet sich zum Anschluss von 
elektronisch gesteuerten Servomotoren. Als Versorgungs- und Feedbackleitung wird sie in Energieführungsketten, Handhabungs- 
automaten und Robotern im Innen- und Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung, wo aggressive bzw. mineralische 
Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und ausgesuchte Werk-
stoffmischungen werden mit CC-Servoflex höhere Standzeiten erreicht. Das Kupfer-Abschirmgeflecht ermöglicht den Einsatz dort, 
wo erhöhte Anforderungen bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden. Der Polyurethan-Außenman-
tel erfüllt höchste Anforderungen an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit. Die CC-Servoflex PUR-C-582 für Servo- und 
DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten Steueraderpaaren.

application
CC-Servoflex PUR-C-582 shielded, UL/CSA approved and DESINA® conforming is designed for electronically controlled servo motors 
and as a power and feedback cable for power supply chains, automatic handling equipment and robots. It can be used in- and 
outdoors and in areas where agressive and mineral oils occur. A special cable structure and high quality materials ensure a long 
service life. Due to the overall copper shield the cable meets the electromagnetic compatibility (EMC) requirements and ensures 
a disturbance-free operation of servo motors. The PUR outer sheath is highly cut, notch and abrasion resistant. The CC-Servoflex 
PUR-C-582 combines power cores and shielded paired control cores.

Aufbau
Versorgungsadern 0,75 mm2 - 50 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polyester (TPE), Aderfarben schwarz 
mit weißen Ziffern 1-3 und Schutzleiter (grüngelb).
Steueradern 0,34 mm2 - 2,5 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus TPE, Adern schwarz mit weißen  
Ziffern, Aderpaare mit alukaschierter Folie, Beilauflitze verzinnt, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Folienbewicklung,  
Versorgungsadern und Steueraderpaare mit sehr kurzen Schlaglängen verseilt. Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten. 
Der Außenmantel auf PUR-Basis ist flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), 
adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig. DESINA®-orange (RAL 2003).
construction
Power cores 0,75 mm2 - 50 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polyester (TPE) core insulation, cores are black with 
consecutive white numbering 1-3 and greenyellow protective conductor.
Control cores 0,34 mm2 - 2,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polyester (TPE) core insulation, cores are black with 
consecutive white numbering, twisted in pairs, pairs shielded with aluminium foil, tined drain wire, tinned copper shield.  
Power and paired control cores twisted, tinned copper shield. PUR-based outer sheath, flame retardant and self-extinguishing  
(acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06), low-adhesive, resistant to hydrolysis and microbes. 
DESINA®-orange (RAL 2003).

CC-Servoflex PUR-C-582
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
halogenfrei, höchstflexibel, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC   	 600/1.000 V
							       UL/CSA   	       1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC   	   300/500 V
							       UL/CSA   	       1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  /  core/core		  4.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	 2.000 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 2.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	 1.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare superfine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:   -50°C bis/to +80°C
					     		  bewegt / flexible installation:  	    - 40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285
							       UL: Style 10264, 20234
							       CSA: AWM I A/B II A/B FT 1

Servoflex C-582  4G2,5 + 2x(2x1,5)  E172073 C US AWM STYLE 20234  1.000V  80°C  DESINA 

ConCab kabel Mainhardt  Servoflex C-582  4G4 + 2x(2x1,5)   0,6/1 kV   DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE DESINA <HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer

part-no.

Aderzahl + Querschnitte/ AWG 

no. of cores + cross-sections/ AWG

Mantelfarbe
 

outer sheat 
colour

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

582 4007 2203 [4 G 0,75 + 2 x (2 x 0,34)] orange 114 11,0 171

582 4010 2207 [4 G 1,0 + 2 x (2 x 0,75)] orange 156 12,0 284

582 4015 2205 [4 G 1,5 + 2 x (2 x 0,50)] orange 178 12,1 340

582 4015 2207 [4 G 1,5 + 2 x (2 x 0,75)] orange 184 12,1 370

582 4025 2215 [4 G 2,5 + 2 x (2 x 1,5)] orange 296 15,1 441

582 4040 2215 [4 G 4 + 2 x (2 x 1,5)] orange 366 17,8 565

582 4040 207 210 [4 G 4 + (2 x 0,75) + (2 x 1,0)] orange 331 17,8 545

582 4060 2215 [4 G 6 + 2 x (2 x 1,5)] orange 449 18,0 652

582 4100 2215 [4 G 10 + 2 x (2 x 1,5)] orange 625 21,5 885

582 4100 207 210 [4 G 10 + (2 x 0,75) + (2 x 1,0)] orange 595 23,8 865

582 4160 2210 [4 G 16 + 2 x (2 x 1,0)] orange 863 23,2 1220

582 4160 2215 [4 G 16 + 2 x (2 x 1,5)] orange 873 26,8 1284

582 4250 2215 [4 G 25 + 2 x (2 x 1,5)] orange 1233 29,2 1782

582 4350 2215 [4 G 35 + 2 x (2 x 1,5)] orange 1723 32,4 2570

582 4500 2225 [4 G 50 + 2 x (2 x 2,5)] orange 2597 37,0 3316

582 4015 210 8 [4 G 1,5 + (2 x 1,0)] orange 154 12 231

582 4025 210 8 [4 G 2,5 + (2 x 1,0)] orange 266 12,8 287

582 4040 210 8 [4 G 4 + (2 x 1,0)] orange 336 14,4 375

582 4060 210 8 [4 G 6 + (2 x 1,0)] orange 419 17,6 459

582 4100 210 8 [4 G 10 + (2 x 1,0)] orange 595 20,4 735

582 4160 210 8 [4 G 16 + (2 x 1,0)] orange 843 23,4 1.118

582 4250 215 8 [4 G 25 + (2 x 1,5)] orange 1.203 28,0 1.447

582 4350 215 8 [4 G 35 + (2 x 1,5)] orange 1.663 32,3 1.916

582 4500 215 8 [4 G 50 + (2 x 1,5)] orange 2.530 35,3 2.845

UL/CSA approbierte Leitungen  /  UL/CSA approved cables
582 4007 205 08 [4 G 0,75/AWG 19 + (2 x 0,5/AWG 20)] orange 83 10,0 128

582 4007 2203 08 [4 G 0,75/AWG 19 + 2 x (2 x 0,34/AWG 22)] orange 114 11,0 171

582 4010 2207 08 [4 G 1,0/AWG 18 + 2 x (2 x 0,75/AWG 19)] orange 156 11,5 284

582 4015 2205 08 [4 G 1,5/AWG 16 + 2 x (2 x 0,50/AWG 20)] orange 178 12,1 340

582 4015 2207 08 [4 G 1,5/AWG 16 + 2 x (2 x 0,75/AWG 19)] orange 184 12,1 370

582 4025 2215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] orange 296 15,1 441

582 4040 2215 08 [4 G 4/AWG 12 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] orange 366 16,0 565

582 4060 2215 08 [4 G 6/AWG 10 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] orange 449 18,0 652

582 4100 2215 08 [4 G 10/AWG 8 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] orange 579 22,6 885

582 4160 2215 08 [4 G 16/AWG 6 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] orange 873 25,2 1.284

582 4250 2215 08 [4 G 25/AWG 4 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] orange 1.233 28,0 1.782

582 4350 2215 08 [4 G 35/AWG 2 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] orange 1.723 30,5 2.570

582 4500 2225 08 [4 G 50/AWG 1 + 2 x (2 x 2,5/AWG 14)] orange 2.597 37,0 3.316

582 4015 210 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 x 1,0/AWG 18)] orange 114 11,6 221

582 4015 215 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 x 1,5/AWG 16)] orange 154 12,0 231

582 4025 215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + (2 x 1,5/AWG 16)] orange 266 12,8 287

582 4040 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2 x 1,5/AWG 16)] orange 336 14,4 375

582 4060 215 08 [4 G 6/AWG 10 + (2 x 1,5/AWG 16)] orange 419 15,9 459

582 4100 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2 x 1,5/AWG 16)] orange 595 18,0 735

582 4160 215 08 [4 G 16/AWG 6 + (2 x 1,5/AWG 16)] orange 843 21,8 1.118

582 4250 215 08 [4 G 25/AWG 4 + (2 x 1,5/AWG16)] orange 1.203 26,7 1.447

582 4350 215 08 [4 G 35/AWG 2 + (2 x 1,5/AWG16)] orange 1.663 30,8 1.916

582 4500 215 08 [4 G 50/AWG 1 + (2 x 1,5/AWG16)] orange 2.530 34,7 2.845

133ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-C-582
motor supply cable 0,6/1 kV  

halogen-free, super flexible, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 

ConCab kabel gmbh
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Anwendung
Die CC-Servoflex PUR-C-584, geschirmt, UL/CSA-approbiert, kapazitätsarm und dem DESINA® Standard entsprechend, eignet sich 
zum Anschluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren. Als Versorgungs- und Feedbackleitung wird sie in Energieführungsketten, 
Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung, wo aggressive 
bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und 
ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servoflex PUR-C-584 höhere Standzeiten erreicht. Das Kupfer-Abschirmgeflecht 
ermöglicht den Einsatz dort, wo erhöhte Anforderungen bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden. 
Der Polyurethan (PUR)-Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit. Die CC-
Servoflex PUR-C-584 für Servo- und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten Steueraderpaaren.
application
CC-Servoflex PUR-C-584 shielded, UL/CSA approved and DESINA® conforming with low capacitance is designed for electronically 
controlled servo motors and as a power and feedback cable for power supply chains, automatic handling equipment and robots.  
It can be used in- and outdoors and in areas where agressive and mineral oils occur. A special cable structure and high quality  
materials ensure a long service life. Due to the overall copper shield the cable meets the electromagnetic compatibility (EMC) 
requirements and ensures a disturbance-free operation of servo motors. The polyurethane (PUR) outer sheath is highly cut, notch 
and abrasion resistant. The CC-Servoflex PUR-C-584 combines power cores and shielded paired control cores.

Aufbau
Versorgungsadern 0,75 mm2 - 50 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polypropylen (PP), Aderfarben schwarz 
mit weißen Ziffern 1-3 und Schutzleiter (grüngelb).
Steueradern 0,34 mm2 - 2,5 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus PP, Adern schwarz mit weißen Ziffern, 
Aderpaare mit alukaschierter Folie, Beilauflitze verzinnt, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Folienbewicklung,  
Versorgungsadern und Steueraderpaare mit sehr kurzen Schlaglängen verseilt. Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten.  
Der Außenmantel auf PUR-Basis ist flammwidrig und selbstverlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), 
adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig. DESINA®-orange (RAL 2003).
construction
Power cores 0,75 mm2 - 50 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polypropylen (PP) core insulation, cores are black with 
consecutive white numbering 1-3 and greenyellow protective conductor.
Control cores 0,34 mm2 - 2,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, PP core insulation, cores are black with consecutive 
white numbering, twisted in pairs, pairs shielded with aluminium foil, tinned drain wire, tinned copper shield.  
Power and paired control cores twisted, tinned copper shield. PUR-based outer sheath, flame retardant and self-extinguishing  
(acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06), low-adhesive, resistant to hydrolysis and microbes. 
Colour DESINA®-orange (RAL 2003).

CC-Servoflex PUR-C-584
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
kapazitätsarm, halogenfrei, höchstflexibel, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		        1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	    300/500 V
							       UL/CSA		         1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  / core/core	 	 4.000 V
							       Ader/Schirm  / core/shield	 2.000 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  / core/core	 	 2.000 V
							       Ader/Schirm  / core/shield	 1.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare superfine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Betriebskapazität / operating capacity (800Hz):		  Ader/Ader 	 core/core 	  ~  70nF/km
							       Ader/Schirm  	 core/shield 	 ~ 110nF/km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:   -50°C bis/to +80°C
					     		  bewegt / flexible installation:  	    - 40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:      5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285
							       UL: Style 10264, 20234
							       CSA: AWM I A/B II A/B FT 1

CC Servoflex C-584  4G4 + 2x(2x1,5)  E 172073 C US AWM STYLE 20234  1.000V  80°C  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl + Querschnitte / AWG 

no. of cores + cross-sections / AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

584 4007 2203 08 [4 G 0,75/AWG 19 + 2 x (2 x 0,34/AWG 22)] 94 11,2 186

584 4010 2207 08 [4 G 1,0/AWG 18 + 2 x (2 x 0,75/AWG 19)] 127 11,5 210

584 4015 2205 08 [4 G 1,5/AWG 16 + 2 x (2 x 0,50/AWG 20)] 146 12,1 232

584 4015 2207 08 [4 G 1,5/AWG 16 + 2 x (2 x 0,75/AWG 19)] 153 12,7 241

584 4025 2210 08 [4 G 2,5/AWG 14 + 2 x (2 x 1,0/AWG 18)] 212 15,1 292

584 4025 2215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 237 15,1 302

584 4025 210 215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + (2 x 1/AWG 18) + (2 x 1,5/AWG 16)] 227 15,1 302

584 4040 2215 08 [4 G 4/AWG 12 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 306 16,0 439

584 4040 210 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2 x 1/AWG 18) + (2 x 1,5/AWG 16)] 296 16,0 439

584 4060 2215 08 [4 G 6/AWG 10 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 387 18,0 587

584 4060 210 215 08 [4 G 6/AWG 10 + (2 x 1/AWG 18) + (2 x 1,5/AWG 16)] 377 18,0 587

584 4100 2215 08 [4 G 10/AWG 8 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 579 20,8 788

584 4100 210 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2 x 1/AWG 18) + (2 x 1,5/AWG 16)] 569 20,8 788

584 4160 2215 08 [4 G 16/AWG 6 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 831 23,6 1.077

584 4250 2215 08 [4 G 25/AWG 4 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 1.209 28,0 1.554

584 4350 2215 08 [4 G 35/AWG 2 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 1.620 30,5 2.052

584 4500 2225 08 [4 G 50/AWG 1 + 2 x (2 x 2,5/AWG 14)] 2.270 37,0 2.887

584 4007 205 08 [4 G 0,75/AWG 19 + (2 x 0,5/AWG 20)] 83 10,0 128

584 4015 205 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 x 0,50/AWG 20)] 111 11,4 190

584 4010 210 08 [4 G 1/AWG 18 + (2 x 1/AWG 18)] 110 11,1 177

584 4015 210 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 x 1,0/AWG 18)] 119 11,4 205

584 4015 215 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 x 1,5/AWG 16)] 143 11,8 212

584 4025 215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + (2 x 1,5/AWG 16)] 183 12,4 255

584 4040 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2 x 1,5/AWG 16)] 251 14,4 347

584 4060 215 08 [4 G 6/AWG 10 + (2 x 1,5/AWG 16)] 334 16,1 459

584 4100 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2 x 1,5/AWG 16)] 522 18,2 695

584 4160 215 08 [4 G 16/AWG 6 + (2 x 1,5/AWG 16)] 780 21,8 987

584 4250 215 08 [4 G 25/AWG 4 + (2 x 1,5/AWG 16)] 1.160 26,7 1.485

584 4350 215 08 [4 G 35/AWG 2 + (2 x 1,5/AWG 16)] 1.567 30,8 1.970

584 4500 215 08 [4 G 50/AWG 1 + (2 x 1,5/AWG16)] 2.186 34,7 2.795

135ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-C-584
motor supply cable 0,6/1 kV  

low capacitance, halogen-free, super flexible, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 

ConCab kabel gmbh
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ConCab kabel verbindet136

Anwendung
Die CC-Servoflex PUR-C-595 SmartLine, geschirmt, UL/CSA-approbiert und dem DESINA® Standard entsprechend, eignet sich zum 
Anschluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren. Als Versorgungs- und Feedbackleitung wird sie in Energieführungsketten, 
Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung, wo aggressive 
bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und 
ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servoflex hohe Standzeiten erreicht. Das Kupfer-Abschirmgeflecht ermöglicht 
den Einsatz dort, wo erhöhte Anforderungen bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt werden. Der Poly-
urethan-Außenmantel erfüllt hohe Anforderungen an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit. Die CC-Servoflex PUR-C-595 
für Servo- und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten Steueraderpaaren.
application
CC-Servoflex PUR-C-595 SmartLine shielded, UL/CSA approved and DESINA® conforming is designed for electronically cont-
rolled servo motors and as a power and feedback cable for power supply chains, automatic handling equipment and robots.  
It can be used in- and outdoors and in areas where agressive and mineral oils occur. A special cable structure and high quality  
materials ensure a long service life. Due to the overall copper shield the cable meets the electromagnetic compatibility (EMC) 
requirements and ensures a disturbance-free operation of servo motors. The PUR outer sheath is cut, notch and abrasion resistant. 
The CC-Servoflex PUR-C-595 combines power cores and shielded paired control cores.

Aufbau
Versorgungsadern 0,75 mm2 - 50 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polypropylen (PP), Aderfarben schwarz 
mit weißen Ziffern 1-3 und Schutzleiter (grüngelb).
Steueradern 0,34 mm2 - 2,5 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus PP, Adern schwarz mit weißen Ziffern, 
Aderpaare mit alukaschierter Folie, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Versorgungsadern und Steueraderpaare mit  
kurzen Schlaglängen verseilt. Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten. Der Außenmantel auf PUR-Basis ist adhäsionsarm, 
hydrolyse- und mikrobenbeständig. DESINA®-orange (RAL 2003).

construction
Power cores 0,75 mm2 - 50 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polypropylene (PP) core insulation, cores are black with 
consecutive white numbering 1-3 and greenyellow protective conductor.
Control cores 0,34 mm2 - 2,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, PP core insulation, cores are black with consecutive 
white numbering, twisted in pairs, pairs shielded with aluminium foil, tinned copper shield. Power cores and paired control cores 
twisted, tinned copper shield. PUR-based outer sheath, low-adhesive, resistant to hydrolysis and microbes. Colour DESINA®-orange 
(RAL 2003).

CC-Servoflex PUR-C-595 SmartLine
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
flexibel, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC	 600/1.000 V
							       UL/CSA		        1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC	    300/500 V
							       UL/CSA		         1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  / core/core	 	 4.000 V
							       Ader/Schirm  / core/shield	 1.000 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  / core/core	 	 1.000 V
							       Ader/Schirm  / core/shield	    500 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feindrähtige Kupferlitze / bare fine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 5 / class 5
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:   -20°C bis/to +80°C
					     		  bewegt / flexible installation:  	      - 5°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:   10 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	     15 x d  Außen-Ø / outer-Ø
Wechselbiegezyklen / alternating bending cycles:		  max. 1 Mio
Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to 	DIN VDE 0250, 0285
							       UL:    Style 21223
							       CSA:  AWM I A/B II A/B FT 1

CC Servoflex C-595  4G4 + 2x(2x1,5)  E 172073 C US AWM STYLE 21223  1.000V  80°C  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer
part-no.

Aderzahl + Querschnitte / AWG 

no. of cores + cross-sections / AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

595 4007 2203 08 [4 G 0,75/AWG 19 + 2 x (2 x 0,34/AWG 22)] 104 10,6 186

595 4010 2207 08 [4 G 1,0/AWG 18 + 2 x (2 x 0,75/AWG 19)] 127 11,9 210

595 4015 2207 08 [4 G 1,5/AWG 16 + 2 x (2 x 0,75/AWG 19)] 153 12,3 241

595 4025 2215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 237 14,4 302

595 4040 2215 08 [4 G 4/AWG 12 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 306 15,4 439

595 4060 2215 08 [4 G 6/AWG 10 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 387 17,5 587

595 4100 2215 08 [4 G 10/AWG 8 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 579 20,6 788

595 4160 2215 08 [4 G 16/AWG 6 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 814 23,4 1.077

595 4250 2215 08 [4 G 25/AWG 4 + 2 x (2 x 1,5/AWG 16)] 1.209 27,8 1.554

595 4500 2225 08 [4 G 50/AWG 1 + 2 x (2 x 2,5/AWG 14)] 2.270 36,0 2.887

595 4007 205 08 [4 G 0,75/AWG 19 + (2 x 0,5/AWG 20)] 82 9,5 128

595 4010 210 08 [4 G 1/AWG 18 + (2 x 1/AWG 18)] 110 10,6 177

595 4015 210 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 x 1,0/AWG 18)] 119 11,7 205

595 4015 215 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (2 x 1,5/AWG 16)] 143 11,6 212

595 4025 215 08 [4 G 2,5/AWG 14 + (2 x 1,5/AWG 16)] 183 12,3 255

595 4040 215 08 [4 G 4/AWG 12 + (2 x 1,5/AWG 16)] 251 14,3 347

595 4060 215 08 [4 G 6/AWG 10 + (2 x 1,5/AWG 16)] 334 16,3 459

595 4100 215 08 [4 G 10/AWG 8 + (2 x 1,5/AWG 16)] 522 18,2 695

595 4160 215 08 [4 G 16/AWG 6 + (2 x 1,5/AWG 16)] 780 21,6 987

595 4250 215 08 [4 G 25/AWG 4 + (2 x 1,5/AWG 16)] 1.160 26,6 1.485

137ConCab kabel connects

CC-Servoflex PUR-C-595 SmartLine
motor supply cable 0,6/1 kV  

flexible, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 
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ConCab kabel verbindet138

Anwendung
Die CC-Servoflex-Linear-PUR-C-592, geschirmt, UL/CSA-approbiert und dem DESINA® Standard entsprechend, eignet sich zum 
Anschluss von elektronisch gesteuerten Servomotoren. Als Versorgungs- und Feedbackleitung wird sie in Energieführungsketten, 
Handhabungsautomaten und Robotern im Innen- und Außenbereich eingesetzt. Sie findet überall dort Anwendung, wo aggressive 
bzw. mineralische Öle sowie starke mechanische Belastungen auftreten. Durch einen technisch abgestimmten Leitungsaufbau und 
ausgesuchte Werkstoffmischungen werden mit CC-Servoflex-Linear-PUR-C-592 höhere Standzeiten erreicht. Das Kupfer-Abschirm-
geflecht ermöglicht den Einsatz dort, wo erhöhte Anforderungen bezüglich der elektromagnetischen Verträglichkeit (EMV) verlangt 
werden. Der Polyurethan-Außenmantel erfüllt höchste Anforderungen an die Reiß- bzw. Abriebfestigkeit und Kerbzähigkeit. Die CC-
Servoflex-Linear-PUR-C-592 für Servo- und DNC-Motoren besteht aus Motorversorgungsadern und geschirmten Steueraderpaaren.

application
CC-Servoflex-Linear-PUR-C-592 shielded, UL/CSA approved and DESINA® conforming is designed for electronically controlled servo 
motors and as a power and feedback cable for power supply chains, automatic handling equipment and robots. It can be used in- 
and outdoors and in areas where agressive and mineral oils occur. A special cable structure and high quality materials ensure a long 
service life. Due to the overall copper shield the cable meets the electromagnetic compatibility (EMC) requirements and ensures 
a disturbance-free operation of servo motors. The PUR outer sheath is highly cut, notch and abrasion resistant. The CC-Servoflex-
Linear-PUR-C-592 combines power cores and shielded paired control cores.

Aufbau
Versorgungsadern 1,5 mm2 - 25 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus Polypropylen (PP), Aderfarben schwarz 
mit weißen Ziffern 1-3 und Schutzleiter (grüngelb).
Steueradern 0,5 mm2: Blanke, feinstdrähtige Kupferlitze, Aderisolation aus PP, Adern rot, gelb, schwarz und weiss, Adern zum 
Sternvierer verseilt, Abschirmung aus verzinntem Kupfer-Geflecht, Versorgungsadern und Steueraderpaare mit kurzen Schlaglängen  
verseilt. Abschirmgeflecht aus verzinnten Kupfer-Drähten. Der Außenmantel auf PUR-Basis ist flammwidrig und selbst- 
verlöschend (nach DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 Teil 332-1-2:2005-06), adhäsionsarm, hydrolyse- und mikrobenbeständig.  
Farbe DESINA®-orange (RAL 2003).

construction
Power cores 1,5 mm2 - 25 mm2: Superfine strands of bare copper wires, polypropylene (PP) core insulation, cores are black with 
consecutive white numbering 1-3 and greenyellow protective conductor.
Control cores 0,5 mm2: Superfine strands of bare copper wires, PP core insulation, cores are red, yellow, black and 
white, twisted as star quad, tinned copper shield. Power and paired control cores twisted, tinned copper shield.  
PUR-based outer sheath, flame retardant and self-extinguishing (acc. DIN EN 60332-1-2 VDE 0482 part 332-1-2:2005-06),  
low-adhesive, resistant to hydrolysis and microbes. Colour DESINA®-orange (RAL 2003).

CC-Servoflex-Linear-PUR-C-592
Motor-Versorgungsleitung 0,6/1 kV  
kapazitätsarm, halogenfrei, höchstflexibel, geschirmt

Technische Daten / technical data
Nennspannung / rated voltage: 	
	 Versorgungsadern / power cores			   DIN VDE/IEC   	 600/1.000 V
							       UL/CSA   	       1.000 V
	 Steueradern / control cores			   DIN VDE/IEC   	    300/500 V
							       UL/CSA   	        1.000 V
Prüfspannung / test voltage:				  
	 Versorgungsadern / power cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 4.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	 2.000 V
	 Steueradern / control cores			   Ader/Ader  /  core/core	 	 2.000 V
							       Ader/Schirm  /  core/shield	 1.000 V
Leiteraufbau / conductor stranding:			   feinstdrähtige Kupferlitze / bare superfine copper strands, 
							       nach / acc. to DIN VDE 0295, Klasse 6 / class 6
Isolationswiderstand / insulation resistance:		  min. 100 MOhm x km
Temperaturbereich / temperature range:			   feste Verlegung / fixed installation:   -50°C bis/to +80°C
					     		  bewegt / flexible installation:  	    - 40°C bis/to +80°C
Biegeradius / bending radius:				    feste Verlegung / fixed installation:   7,5 x d  Außen-Ø / outer-Ø
							       bewegt / flexible application:	      10 x d  Außen-Ø / outer-Ø

Normen / approvals:					     in Anlehnung an / acc. to DIN VDE 0250, 0285
							       UL: Style 10264, 20234
							       CSA: AWM I A/B II A/B FT 1

CC-Servoflex C-592  4G4/AWG12 + (4x0,5/AWG 20) E172073 C US AWM STYLE 20234  1.000V  80°C  DESINA 

<HAR>DESINACSAULCESchleppflex
EMV
EMCRoHSRoHS EMV
EMC

Schleppflex CE UL CSA DESINA

ConCab kabel gmbh
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Artikelnummer 

part-no.

Aderzahl + Querschnitte / AWG 

no. of cores + cross-sections / AWG

Cu-Zahl
copper 
weight
kg/km

Außen-Ø
outer-Ø

d
mm

Gewicht
weight

kg/km

592 4015 405 08 [4 G 1,5/AWG 16 + (4 x 0,5/AWG 20)] 150 13,7 315

592 4025 405 08 [4 G 2,5/AWG 14 + (4 x 0,5/AWG 20)] 190 14,8 394

592 4040 405 08 [4 G 4/AWG 12 + (4 x 0,5/AWG 20)] 250 16,2 526

592 4060 405 08 [4 G 6/AWG 10 + (4 x 0,5/AWG 20)] 350 18,4 614

592 4100 405 08 [4 G 10/AWG 8 + (4 x 0,5/AWG 20)] 550 22,9 837

592 4160 405 08 [4 G 16/AWG 6 + (4 x 0,5/AWG 20)] 770 26,0 1.236

592 4250 405 08 [4 G 25/AWG 4 + (4 x 0,5/AWG 20)] 1.120 30,5 1.734

139ConCab kabel connects

CC-Servoflex-Linear-PUR-C-592
motor supply cable 0,6/1 kV  

low capacitance, halogen-free, super flexible, shielded

Weitere Ausführungen, Querschnitte oder Außenmantel-Farben auf Anfrage. Bitte beachten Sie die Montagehinweise auf Seite Seite 562.
Special needs, different dimensions or different outer sheath colours on request. For installation instructions please refer to page Seite 562. 

ConCab kabel gmbh



flexibility

www.volta.it • www.volta.bz

IT - 39100 Bolzano (BZ)
Via del Vigneto, 23

Tel. +39 0471 561.130
Fax +39 0471 561.230
E-Mail: info3@volta.it

Internet: www.volta.it • www.volta.bz

VOLTA S.p.A.


